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Cdng hai sé nguyén cung dau

a) 8500 ; b)—16 ; c)—52.

a)—335; b)35: c) 58.

a) (=) + (=) ==0 [<] =6 b) (= 9) + (~=12) = (=21) [ <| (=20).
Nhiét do giam 6°C, nghia la ting — 570 Viy nhiét do dém hom do o

Mat-xco-va la: (=7) + (- 6) =-13 (°C).

a) (-28) + (—=10) == (28 + 10) = -38 ;

b) (—267) + (—33) = — (267 + 33) = -300.

a) Nhiét do ting 12°C, nghia la ting 12°C

Nhiét do tiang -3°C, nghia la giam 3°C

Nhiét do ting 0" C, nghia la khong thay ddi.

b) HS tw lam.

a)2,4,6,8, 10, 12, ... b)-3,-5,-7,-9,-11,-13, ..

Bai tap bd sung

4.1.
4.2.
4.3.

4.4.

a)x=-100 ; b) x =-120.
Pung.
Sosénh: a) [3+17=[3[+[17| (=20);

b) [(=3) + (-17)| = |-3| + 17| (=20).

Nhdn xét : Gia tri tuyét doi ctia tong hai s6 nguyén cung diu bing téng céc
gia tri tuyét doi cua chuing.

Chon (B).



